
 
Calcular la carga por metro que soporrta una viga de hormigón armado, con una armadura de 4 Φ12 mm, 

considerando que el hormigón no trabaja a la tracción. Trazar los diagramas σ y ε de la sección analizada. 

σadm b ≤ 94 kg/cm2 (H°)    Eb = 0,25 x 106  kg/cm2 

σadm a ≤ 2400 kg/cm2 (ADN 420)  Ea = 2,1  x 106  kg/cm2 

σa = εa* Ea
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Resolvemos aplicando la SECCION TRANSFORMADA 

Transformamos la sección de acero en una equivalente de hormigón 
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Momento estático con respecto a la fibra superior 
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